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Ata da 6ª (SEXTA) Sessão Ordinária, do 1º (PRIMEIRO) ano Legislativo da 
17ª(DÉCIMA SETIMA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. Aos três dias 
mês de maio do ano dois mil e dezessete, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à 
Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 6ª (sexta) 
Sessão Ordinária do ano 2017, sob a Presidência do Vereador: Luiz Antônio Franco 
Alixandria, e por mim Vereador 1º Secretária Aloisio Antunes Batista, ocupou a 2ª 
(segunda) Secretaria, a Vereadora: Milene Damasceno. Foi feita a chamada regimental 
sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: ALOISIO ANTUNES BATISTA, 
BEATRIS FERREIRA DO NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA 
SILVA TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, RAFAEL 
GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN, e a falta do Vereador AIRTON FRANÇA 
DOS SANTOS. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou 
a Vereadora 1ª. Secretária Milene Damasceno que procedesse a leitura do Salmo 133 da 
Bíblia Sagrada. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – 
Ata da Quinta Sessão Ordinária, do 1º. Ano Legislativo da 17ª. (décima sétima) 
Legislatura, realizada em 19 de abril de 2017, que discutido e votado foi ‘APROVADO 
POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal de Itariri: 2.0- Ofício n. 239/2017, 
que encaminha as Leis Municipais n. 1.973, e 1.974/2017, sancionadas;  e Ofício N. 
249/2017, que encaminha as Leis Municipais N. 1.974 e 1.975/2017, sancionadas; 2.1 – 
Mensagem e PROJETO DE LEI N. 010/2017 DE 28/04/2017, QUE ALTERA O ARTIGO 
4º DA LEI MUNICIPAL N. 644, DE 26/11/1984, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS - 
Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.0 – Ofício n. 045/2017, da Presidência, que 
encaminha aos Srs. Vereadores, o Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de 
abril de 2017; 3.1 – Requerimentos: de autoria da Vereadora Milene Damasceno de n. 
054/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, se o Município de Itariri, esta cadastrado no 
“Programa Brasil Carinhoso-Apoio às Creches”, vinculado, FUNDO NACIONAL DE 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO (FNDE), o qual destina aos Municípios 
participantes, no intuito de expandir a quantidade de matriculas de crianças de 0 a 48 
meses, cujas famílias sejam beneficiadas do PROGRAMA BOLSA FAMILIA em creches 
publicas ou conveniadas, e informar o valor do repasse, quantas crianças são beneficiadas e 
relatório comprovando o investimento nas creches neste município. Que discutido e votado 
foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 055/2017, Considerando, que esta 
Vereadora, que a este subscreve. foi circundada por diversas mães, reivindicando o motivo 
pelo qual não existem vagas para seus filhos nas creches do Município de Itariri, conforme 
estabelece Lei Federal nº. 13.306 de 2.016, que Altera a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 
1990 - Estatuto da Criança e do Adolescente, a fim de fixar em cinco anos a idade máxima 
para o atendimento na educação infantil;Isto posto os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
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Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, 
qual a previsão da disponibilização dos números de vagas suficientes para atender a 
demanda, uma vez que a responsabilidade ao atendimento da Educação Infantil pertence ao 
Município, conforme previsão legal. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE; de n. 056/2017, Considerando que o Ministério da Saúde efetiva a 
transferência de incentivo financeiro vinculado à atuação de Agentes Comunitários de 
Saúde (ACS), integrantes de equipes do Programa de Agentes Comunitários de Saúde 
(PACS) ou da Estratégia de Saúde da Família (ESF), para os Fundos Municipais de Saúde 
ou, em caráter excepcional, para os Fundos Estaduais de Saúde. Considerando que o 
incentivo financeiro visa o aprimoramento da assistência prestada, a melhoria da 
infraestrutura dos serviços e o estabelecimento de parcerias na identificação de prestadores 
solidários do sistema. Considerando que a Portaria nº 674, de 03/06/2003, do Ministério da 
Saúde, estabelece dois tipos de incentivos financeiros vinculados à atuação de Agentes 
Comunitários de Saúde, integrantes de equipes do Programa Agentes Comunitários de 
Saúde ou da Estratégia de Saúde da Família: I - Incentivo de custeio - Valor destinado ao 
custeio da atuação de agentes comunitários de saúde, transferido em parcelas mensais de 
1/12, pelo Fundo Nacional de Saúde, para os Fundos Municipais de Saúde ou, em caráter 
excepcional, para os Fundos Estaduais de Saúde; e II - Incentivo adicional - Representação 
de uma décima terceira parcela a ser paga ao agente comunitário de saúde. Considerando 
que o Gestor Municipal de Saúde é responsável pela remuneração dos Agentes 
Comunitários de Saúde e dos encargos decorrentes das contratações efetivadas como o 
pagamento dos salários mensais, 13º salário, férias, contribuição previdenciária e outros. 
Podendo haver a composição de receita para o custeio desta despesa, parte pelo Município 
e outra advinda do incentivo de custeio provindo da União. Considerando que, no incentivo 
adicional, o Ministério da Saúde visa estimular os ACS, sendo um crédito não trabalhista, o 
que afasta de pronto a sua analogia ao décimo terceiro salário, devendo os Municípios, 
portanto, repassá-lo aos agentes, nos termos da Portaria Ministerial vigente, pena de 
caracterizar-se irregularidade, em face do que dispõe o artigo 37, caput, da Constituição 
Federal, redação dada pela Emenda Constitucional nº 19/1998, visto que este recurso 
adicional possui destinação direta aos ACS. REQUEIRO, observadas as formalidades 
regimentais, e após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que INFORME a esta Casa, se 
houve repasse da União ao Município de Itariri, nos Exercícios 2016 e 2017, referente ao 
Programa de Incentivo Adicional de Agentes Comunitários de Saúde, conforme disposto 
também na Lei nº.12.994/2014, na Lei nº 8.142/1990, e Portarias GM Nº 2.488/2011, 
GMNº 2.031/2015 e GM Nº 2.942/2016, para o fortalecimento de políticas do programa 
afetadas a atuação dos ACS-ACE, conhecido também por 14º salário, e COMPROVE como 
foram destinados os recursos correspondentes. Que discutido e votado foi APROVADO 
POR UNANIMIDADE; de n. 067/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 
Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, 
DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se o Município de 
Itariri, qual a data prevista para REVISÃO, MANUTENÇÃO, SUBSTITUIÇÃO DE 



 

Câmara  Municipal  de  Itariri  
  

Estado  de  São  Paulo  
 
 

 

___________________________________________________________________ 
Rua Benedito Calixto, 177 Centro Itariri SP CEP 11760-000 Telefax 13 –34181216 

 

3 

PEÇAS ou TROCA do micro-ônibus de placas CDV 2481, que esta a serviço do Município 
de Itariri, pois conforme denúncia de alguns munícipes, constatei que o veículo em questão 
encontra-se em estado PRECÁRIO de funcionamento, podendo incorrer em danos 
irreversíveis aos condutores, passageiros e terceiros durante seu trajeto, podendo ainda 
incorrer nas sanções previstas no Código de Trânsito Brasileiro no tocante as condições dos 
veículos e segurança dos usuários, penas dispostas no Código Penal capituladas nos crimes 
de lesão corporal e homicídio culposo além da Responsabilidade Civil objetiva do 
Município prevista no Código Civil. de autoria do Vereador Marcelo Britto, de N. 
057/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
solicitando que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a afixação na parte 
externa das Creches e Escolas Municipais, do cardápio alimentar semanal, conforme 
Indicação N. 040/2017 de 09/02/2017, de autoria deste que subscreve ao presente.  Que 
discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De N. 058/2017, Os 
Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que 
informe a esta Casa de Leis, qual o critério usado para chamada dos Professores para aulas 
eventuais; se deve ser chamado pela ordem de classificação do Processo Seletivo; ou se a 
ordem de escolha é prerrogativa da Diretora da Escola. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; DE N. 059/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que informe a esta Casa de 
Leis, qual o maquinário disponível e em condições de uso para a aplicação da Lei 
Complementar n. 060/2010, que regulamenta a utilização por terceiros, (máquinas, ônibus, 
vans, Kombi,), pois este vereador foi questionado por alguns agricultores deste município 
que desejam utilizar os equipamentos em questão para reparos nas Estradas particulares, 
facilitando assim o escoamento da produção agrícola. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de N. 065/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que informe a esta Casa de 
Leis, qual o prazo previsto para o conserto das instalações elétricas do ESF-4. Justifico o 
presente tendo em mente que este que subscreve ao presente esteve in loco e constatou 
junto aos funcionários que, após a instalação de alguns aparelhos de ares-condicionados, o 
prédio começou a apresentar vários problemas elétricos, principalmente no tocante as 
lâmpadas que não acendem e quando acendem queimam constantemente e também os 
computadores quando ligados, apresentam odor de queimado. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; De N. 066/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, solicitando que informe a esta Casa de 
Leis, qual o prazo previsto para o ajuste técnico do Sistema E-SUS, do Posto ESF-4. 
Justifico o presente tendo em mente que este que subscreve ao presente, esteve in loco no 
ESF-4, constatando que desde o dia 25/04/2017, o sistema está inoperante, relato ainda que 
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os funcionários tem que abastecer ‘alimentar’ diariamente todo o sistema, e que, com a falta 
de operacionalidade do referido sistema, estão acumulando os trabalhos, e que a falta da 
‘alimentação’ diária do Sistema E-SUS, poderá gerar sérios problemas em relação a 
repasses financeiros, o que prejudicará em muito a nossa população. que discutido e votado 
foi APROVADO POR UINANIMIDADE; De autoria do Vereador Sergio H Kian, de N. 
060/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, com referencia ao prédio da E.M.E.I. Maria Augusta: 
A data de Início e Término da construção;A empresa que realizou a construção;O 
responsável técnico pela construção;A data do Início e Término da ampliação;A empresa 
que realizou a ampliação e O responsável técnico pela ampliação. JUSTIFICO o presente, 
pois gostaria de ter estas informações para depois tentar entender como uma construção 
aparentemente nova está com a estrutura do prédio muito comprometida (diversas 
rachaduras no piso e nas paredes, telhado cedendo, muro torto, infiltrações de água por 
baixo do piso, etc). Que discutido e votado foi APROVADO POR UNAQNIMIDADE; De 
autoria do Vereador Carlos Rocha Ribeiro de n. 061/2017, Os Vereadores abaixo assinados 
requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 
qual a situação mecânica e operacional do trator agrícola da Prefeitura Municipal, bem 
como informar como está sendo feito o agendamento de serviços, pois o trator agrícola é de 
grande importância para os agricultores de Itariri. Que discutido e votado foi APROVADO 
POR UNAQNIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França dos Santos de n. 062/2017, 
Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 
oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o inicio das obras de 
asfaltamento das Ruas: Ignácio Antônio Muniz, Maria Siquera, José Balles Ferrarine, 
Bairro Paraguai I. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de N. 
063/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 
seja oficializado ao Exmo Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de 
Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o inicio das obras de 
construção das Casas Populares no Bairro Vila Boa Esperança. Que discutido e votado foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco 
Alixandria de N. 064/2017, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 
Casa, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, com referencia a situação 
funcional da Sra. Silvana Aparecida Donatone:1-) Qual o cargo que exerce;2-) Qual o 
horário de trabalho; 3-) Se o cargo é de Confiança ou Comissionado; 4-) Qual o local de 
prestação do serviço; 5-) Atribuições exercidas;6-) Se para respectiva servidora, existe a 
obrigatoriedade de cumprimento da carga horária supra, na integralidade.3.2 – Indicações: 
de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, de N. 206/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 
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proceder reparos que se fazem necessários ‘tapar os buracos’ nas Ruas dos Bairros Jardim 
Quiles e Nova Itariri, levando-se em conta que as Ruas dos referidos Bairros encontram-se 
com inúmeros buracos o que está ocasionando inúmeros transtornos e acidentes, como a de 
uma Senhora que estava a caminho  da Igreja Cristã do Brasil no Jardim Quiles e caiu em 
um dos Buracos, sofrendo ferimentos fato este também ocorrido com um ciclista que 
também ficou ferido. De n. 225/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder reparos que se 
fazem necessários com maquinário especializado nas RUAS Bairro Estancia dos 
Eucaliptos, pois a mesma encontra-se em péssimo estado de conservação levando-se em 
conta que na localidade moram pessoas deficiências, além do restante o que vem gerando 
sérios transtornos, dificultando o atendimento de ambulâncias como já ocorrido com a 
moradora da Rua TRINTA. De n. 230/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em instalar Placas 
denominativas nas Ruas do Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos moradores para 
facilitar a localização e os serviços de entrega. De n. 231/2017, O Vereador que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 
instalar duas Placas de transito ‘REDUZA A VELOCIDADE’, nas confluências das Ruas 
QUATRO E Rua QUATRO A, do Bairro Jardim Quiles, devido ao alto índice de acidentes 
e atropelamentos com vitimas ocorridos, lá verificados, e que no referido local também é 
muito movimentado quando dos cultos Religiosos da Igreja Cristã do Brasil. De autoria do 
Vereador Mauricio José Marinho, de N. 207/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja providenciada a iluminação da 
Rotatória de acesso ao Bairros Tobias, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria 
da segurança noturna, pois o local é o acesso principal do referido Bairro, muito 
movimentado, por veículos de grande porte caminhões, ônibus, e que os alunos que lá 
residem passam a pé a noite. De n. 208/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja providenciada dentre os meios legais vigentes, 
‘desapropriação, concessão’ para o retorno do funcionamento do Campo de Futebol do 
Bairro da Igrejinha, atendendo-se a pedidos dos praticantes de futebol, pois no referido 
Bairro não há outro local disponível. De N. 209/2017, O Vereador que a este subscreve nos 
termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves 
Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que, seja providenciada os reparos 
estruturais que se fazem necessários na Ponte de acesso ao Bairro da Fortaleza, pois a 
referida ponte é o único meio de acesso aos moradores e escoamento da produção agrícola. 
De N. 210/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, 
para que, seja providenciada os reparos estruturais que se fazem necessários na Ponte de 
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acesso ao Bairro do Araribá, tendo como ponto de referência após o Bairro da Igrejinha, 
sentido Cachoeira da Italiana, pois a referida ponte é o único meio de acesso aos moradores 
e escoamento da produção agrícola, não só do Bairro em questão mas também dos Bairros 
adjacentes. De N. 224/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que, seja providenciada os reparos com maquinário especializado 
e cascalhamento da Estrada vicinal que dá acesso ao Sítio Boa Sorte até a propriedade do 
Sr. Flávinho Monteiro, e Sr. Claro, Bairro Ropôso Tavares, pois a referida Estrada está 
totalmente danificada, e a van escolar está enfrentando sérias dificuldades pra percorrer o 
trajeto supra mencionado, comprometendo o escoamento a produção agrícola. De autoria 
do Vereador Marcelo Britto, de N. 211/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que seja providenciada a limpeza e capina do mato 
existente com maquinário especializado nas Ruas VINTE E SETE E A RUA VINTE E 
OITO, do Bairro Estância dos Eucaliptos. Justifico a presente Indicação, haja visto o fato 
de ter feito visita no referido bairros onde constatei o abandono por lá a vários anos, o que 
vem causando transtornos aos moradores pois as Ruas estão intransitáveis. O Vereador que 
a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja estudada a 
possibilidade de pintura das faixas e afixação de placa regulamentar de acordo com o 
Código de Trânsito Brasileiro no Ponto de Taxi nº. 14. Justifico a presente Indicação, pelo 
fato de que foi observado durante os dois últimos feriados por este que subscreve ao 
presente, veículos estacionados no local destinado aos Táxis, dificultando os trabalhos dos 
usuários do Ponto. De N. 219/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que seja estudada a possibilidade de manutenção na 
calçada da Creche do bairro de Ana Dias.  Justifico a presente Indicação, pelo fato de 
haver relato de pais de crianças que ali estudam, que há um escoamento de água sobre a 
calçada e que várias crianças escorregam e se machucam, o que torna urgente o serviço de 
manutenção e limpeza. De N. 220/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que seja estudada a possibilidade de instalação de ponto 
de ônibus na altura do KM 363, sentido Leste da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, início 
da Estrada Ramal A Tribuna, e também em frente ao Juréia Parque Hotel, sentido Oste da 
Rodovia. Justifico a presente Indicação, pelo fato de haver reclamação de usuários do 
sistema de transporte urbano de que alguns motoristas alegam não parar por não se tratar de 
local apropriado. De N. 221/2017, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 
INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito 
Municipal de Itariri, para que seja estudada a possibilidade de limpeza das valas e de onde 
haja tubulação nas Ruas a serem asfaltadas no Bairro Paraguai I. Justifico a presente 
Indicação, para que não ocorra o risco da Empresa contratada asfaltar as Ruas sem antes ser 
feita a manutenção, como já aconteceu anteriormente em nosso município, tendo que cortar 
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o asfalto para tal limpeza, onerando-se assim os gastos públicos. De N. 228/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja 
estudada a possibilidade de regulamentar o estacionamento de veículos para 
carga/descarga, especificamente nos horários das 08:00 às 11:00 horas e das 14:00 às 16:30 
horas na Avenida José Ferreira Franco, desde a APAE até a Agencia da Caixa Econômica 
Federal. Justifico a presente pelo fato de que, na localidade supra, os veículos para 
carga e descarga, normalmente caminhões de grande porte, estão estacionando fora desses 
horários e impossibilitando a parada dos veículos de transporte de escolares na Escola 
Padre Leonardo Nunes, , fato este constatado in loco, sendo que coloca em risco os alunos 
‘crianças’, durante o embarque/desembarque. De autoria do Vereador Aloisio Antunes 
Batista de N. 212/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao Exmo. Sr. 
Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal, para que determine ao Setor 
Competente em proceder os reparos que se fazem necessários e cascalhamento da estrada 
Abdon Torquato de Oliveira, Bairro Bela Vista, atendendo-se pedidos dos moradores, no 
sentido de garantir o acesso as respectivas moradias. De n. 213/2017, Indicamos, nos 
termos regimentais que seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal, para que determine ao Setor Competente em proceder os reparos que se 
fazem necessários e cascalhamento da estrada do Bairro da Caixa d’Água, tendo como 
ponto de referencia a propriedade da Sra. Jacira até a Ponte do referido Bairro, atendendo-
se pedidos dos moradores, no sentido de garantir o acesso as respectivas moradias e 
escoamento da produção agrícola. De n. 223/2017, Indicamos, nos termos regimentais que 
seja oficiado, ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal, para 
que determine ao Setor Competente em proceder os reparos que se fazem necessários e 
cascalhamento da Rua: Manoel Gomes Filho, Jardim Primavera, por cerca de trezentos 
metros após a parte concretada, pois a referida Rua é estreita e não comporta a passagem de 
dois veículos ao mesmo tempo. De N. 226/2017, Indicamos, nos termos regimentais, ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD Prefeito Municipal que determine  ao setor 
competente a instalação de uma linha telefônica no Posto de Saúde "Roseli Oliveira 
Nakate", no bairro Raposo Tavares, neste município. JUSTIFICATIVA O Posto de Saúde 
não possui linha telefônica, e diversos moradores solicitaram a este Vereador, a indicação 
da propositura, pois conforme relato, a falta de comunicação, prejudica às pessoas que às 
vezes perde a viajem quando vem em busca de resultados de exames e outros e que ainda 
não estão prontos. De n. 227/2017, Indicamos, nos termos regimentais que seja oficiado, ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que 
determine ao Setor Competente medidas necessárias de interesse público, no sentido de que 
seja feito o conserto da ponte de madeira na estrada rural do Guanhanhã, na altura do sítio 
do Sr. Bruno, neste município, para que os moradores possam se deslocar para outros 
bairros e centro da cidade em segurança, assegurando desta forma a integridade física 
daqueles que necessitam transitar diariamente pelo local. JUSTIFICATIVA A presente 
indicação tem como finalidade solicitar ao Poder Executivo, para que seja feito o conserto 
na ponte de madeira, na estrada mencionada, pois, a ponte existente se encontra com o 
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madeiramento quebrado, não oferecendo segurança de travessia à população, veículos 
escolar, caminhões,... Dessa forma, os moradores cobram do Poder Público, urgência na 
realização desse serviço.  Ante o exposto, solicitamos o atendimento da propositura.  De 
autoria da Vereadora Milene Damasceno, de N. 214/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, no sentido de que no sentido de que 
DETERMINE ao setor competente, para que providencie urgentemente a Manutenção 
Corretiva de alguns trechos da Estrada Rural do Bairro Alto Fortaleza, observado por essa 
Vereadora “in loco” no último dia 21.04.2017 (sexta-feira), a necessidade de realização 
recomposição ou construção da camada de cascalho compactada, reparos, limpezas ou 
construção de obras de arte corrente (canaletas, valetas, bueiros), capina manual, pois a 
devida obra atendera a reivindicações de moradores, que se preocupam com acesso 
emergencial aos vizinhos portadores de necessidades especiais e idosos, segue anexo fotos 
e abaixo-assinado. De n. 215/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, no sentido de que no sentido de que DETERMINE ao setor 
competente, para que providencie urgentemente a Manutenção Corretiva da Estrada Rural 
do Bairro Portão Preto, a devida obra atendera a reivindicações antigas de moradores, a 
necessidade de realização recomposição ou construção da camada de cascalho compactada, 
reparos, limpezas, capina manual ou mecanizada. De n. 216/2017, A Vereadora que a este 
subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico 
Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri,  no sentido que disponibilize 
periodicamente, exames médicos ao profissional operador de Raios-X. As radiações são 
formas de energia que se transmitem por ondas eletromagnéticas, a absorção das radiações 
pelo organismo é responsável pelo aparecimento de diversas lesões. Os operadores de 
raios-X estão expostos a esse tipo de radiação podendo afetar o organismo ou se manifestar 
nos descendentes das pessoas expostas, chamadas radiações ionizantes, para que haja o 
controle das radiações os operadores devem tomar as medidas de proteção coletiva e 
individuais, bem como exames periódicos.ou seja, exames periódicos de saúde não podem 
ser utilizados para substituir ou complementar o programa de monitoração individual, em 
consonância com a PORTARIA FEDERAL SVS - Nº 453, DE 1 DE JUNHO DE 1998; de 
N. 217/2017, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri,  no 
sentido que seja verificada a possibilidade em providenciar a abertura de Concurso Público 
para contratação de farmacêuticos, objetivando atender a demanda. De N. 222/2017, A 
Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, no sentido que 
seja verificada a possibilidade em providenciar a dedetização do Centro de Saúde, pois 
constatei in loco, conforme foto anexa, a real necessidade do que ora é solicitado e que os 
documentos do Arquivo do Centro de Saúde estão se deteriorando devido a falta de 
dedetização. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, de N. 229/2017, O 
Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado ao 
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Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, para que seja 
providenciado os reparos que se fazem necessários e a capina da lateral da Rua: Hildete 
Carneiro da Cunha, atendendo-se pedidos dos moradores pois o mato causa transtornos aos 
que por lá transitam. De n. 2322017, O Vereador que a este subscreve nos termos 
regimentais, INDICA, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, DD. 
Prefeito Municipal de Itariri, para que determina aos servidores públicos da área da Saúde, 
para que nos atendimentos telefônicos dentro das Unidades de Saúde, que os mesmos se 
identifiquem ao atenderem o telefone, para conhecimento dos usuários. 3.3 – Moções: De 
autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de n. 007/2017, Apresento a Mesa Diretora 
dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 
de Congratulações, a Ilma. Sra. Maria do Socorro Lima de Queiroz, DD. Oficial Tabeliã do 
Cartório do Registro Civil e Tabelião de Notas do Distrito de Ana Dias, pelos bons serviços 
prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área Cartorária neste 
município. Que seja dado ciência desta a homenageada. De n. 009/2017, Apresento a Mesa 
Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 
com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Simony Utino Ribeiro, DD. Oficiala Tabeliã 
Substituta do Cartório do Registro Civil e Tabelião de Notas do Distrito de Ana Dias, pelos 
bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área 
Cartorária neste município. Que seja dado ciência desta a homenageada. De N. 012/2017, 
Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 
presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Rodrigo Augusto Ferreira de 
Brito, DD. Gerente da Agencia da Sabesp em Peruíbe/SO, pelos bons serviços prestados e 
humildade no atendimento e exímio profissional na área de saneamento básico neste 
município e região. Que seja dado ciência desta ao homenageado. O Sr. Presidente 
comunicou que as Moções 007, 009, 012/2017.Papeis recebidos de terceiros: NÃO 
HOUVE. O Sr. Presidente comunicou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição 
dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis, e que e passará ao uso da 
Tribuna em Tema Livre; fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Marcelo Britto, que 
justificou os Requerimentos de sua autoria. O Vereador Josimar da Silva Teixeira, falou da 
Administração municipal anterior e da atual e dos problemas que afligem o Jardim Quiles 
entre este o da Saúde. O Vereador Carlos Rocha Ribeiro falou detalhadamente sobre os 
dois principais problemas que atingem o município de Itariri, no setor de conservação de 
estradas vicinais e o da Saúde. O Vereador Rafael Augusto Peroni, falou sobre as ações 
Administrativas adotadas pelo Executivo Municipal nestes quatro primeiros meses, e seus 
efeitos positivos para a comunidade. O Vereador Luiz Antônio Franco Alixandria, 
congratulou os Srs. Vereadores presentes, pelo empenho em busca de soluções para os 
problemas do município, entre estes a busca de verbas para investimentos no município.  
Não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente anunciou que está chegando 
ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de 
Leis para comparecerem, em 17 de maio de 2017, com início às 19:00 (horas) para próxima 
Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 
próxima Sessão será dia 15 de maio de 2017. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a 
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finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 
Sessão, às 21:18 (vinte e uma  horas e  dezoito minutos), do que para constar, Eu, Aloisio 
Antunes Batista, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 
Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 
MONTEIRO, 03 DE MAIO DE 2017. 

 
 
 
 

-Luiz Antonio Franco Alixandria - 
 Presidente 

 
 
 
                
  
     -Aloísio Antunes Batista-                    -Milene Damasceno- 
       Vereador 1º Secretário                Vereadora 2ª. Secretária. 
   
 
                                               
 


